



Председатель СК России поручил провести проверку по обращению жителей Оренбургской области о проблеме транспортного обеспечения



В средствах массовой информации было опубликовано обращение к руководству СК России, в котором жители Оренбургской области сообщают о проблеме транспортного обеспечения, а именно о разрушении троллейбусной линии и совершении противоправных действий должностными лицами администрации города Оренбурга.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. организовать проверку по изложенным доводам и представить доклад. Ход проверки будет поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

Также следственными органами СУ СК России по Оренбургской области будет проведен личный прием обратившихся граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768200>